



大会 安全理事会

Distr.: General
15 April 2024
Chinese
Original: English

大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十九年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2024年4月15日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

自安全理事会通过要求立即停火的第 2728(2024)号决议以来，已经过去了三周。然而，以色列仍在继续野蛮袭击巴勒斯坦人民，以前所未有的凶残手段在加沙地带发动战争。

以色列的这一波屠杀和恐怖行动已经持续了六个多月，但国际社会仍未能履行义务，制止以色列对其非法交战占领下的平民犯下的战争罪、危害人类罪和灭绝种族罪。

在整个穆斯林神圣的斋月和标志着斋月结束的开斋节期间，以色列占领军，包括定居者恐怖民兵，继续肆无忌惮地实施暴行。他们谋杀、饥饿、致残、监禁和破坏，却不受惩罚，又造成数千名巴勒斯坦人伤亡。受害者的人数直接证明，以色列对加沙的战争处于所谓的“低强度的”阶段的说法完全是谎言。

以色列发出的信息响亮而清晰：它不尊重安全理事会，也不尊重大会、国际法院、国际社会或国际法本身。它毫不犹豫地将所有这一切践踏在其士兵和邪恶的战争机器的靴子下。它诋毁任何胆敢呼吁停止其罪行的人。没有人能够逃过它的诽谤，无论是联合国秘书长、特别报告员、联合国机构，还是其最亲密的盟友。它嘲弄和蔑视所有人，誓言进行更多报复。它撕毁法律，坚持无差别、有针对性的袭击，夺走更多无辜的生命。

自第 2728(2024)号决议通过以来，仅在加沙一地，以色列占领军就打死至少 1 400 名巴勒斯坦人，打伤 1 677 人。一场又一场的屠杀正在发生，人道主义灾难正在持续，其中出现无可否认的饥荒状况。与此同时，以色列继续围困加



沙，阻碍人道准入，袭击援助车队，摧毁民用基础设施，将房屋、医院、学校夷为残破、烧焦的废墟，近 200 万巴勒斯坦人仍然无家可归、流离失所。

六个月来，加沙有 33 797 名巴勒斯坦人被打死、76 465 人被打伤；西岸包括东耶路撒冷有 465 名巴勒斯坦人被打死、4 800 人被打伤。数以千计的儿童、妇女和男子下落不明——估计有 8 000-10 000 人——被埋在瓦砾中，葬身于以色列坦克和推土机的履带之下，或被以色列失踪。这些人尚未计入不断上升的伤亡人数中。

在这可怕的六个月里，14 000 多名巴勒斯坦儿童被杀害，数万人受伤。超过 2% 的加沙儿童被杀害、致残或打伤。这些令人震惊的数字还不包括对仍然失踪的儿童造成的伤害，他们中的大多数很可能已惨死于瓦砾中。这些数字也不包括成千上万成为孤儿的儿童，他们的创伤和苦难难以言表。

在以色列继续对加沙巴勒斯坦人生活的各个方面进行攻击时，以色列士兵和定居者继续对西岸的巴勒斯坦城镇和村庄进行暴力袭击。由于以色列的罪行没有得到追究，他们更加肆意妄为，在总理和其他极端主义政府部长的直接煽动下，袭击不断升级。

仅在过去三天里，数百名极端主义定居者就袭击了 Al-Mughayyir、Beitin、Duma、Deir Dibwan、Masafar、Yatta 和 Ya'bad 等村庄。他们袭击平民，烧毁房屋和车辆。在对 Al-Mughayyir 的袭击中，1 000 多名定居者包围了该村，封锁了通往该村的所有道路，其中数百人袭击民宅、射杀平民并纵火。

在这些袭击中，4 名巴勒斯坦人、包括 1 名儿童丧生，数十名平民受伤，财产遭到广泛破坏和损毁。此外，录像片段显示，定居者团伙和民兵显然有以色列军队的陪同。事实是，他们长期以来一直协同行动，目的是恐吓巴勒斯坦居民，剥夺他们的财产，使他们流离失所，巩固这一非法殖民占领。

我还必须再次提请注意被关押在以色列监狱中的数千名巴勒斯坦人的严峻处境。仅在过去六个月，就有 8 000 多名巴勒斯坦人被拘留。63 岁的 Walid Daqqah 上周不幸身亡，这是占领国以色列对包括囚犯和被拘留者在内的巴勒斯坦人实行“慢死”政策的又一明证。

Daqqah 被以色列关押了 38 年。他是自 2023 年 10 月 7 日以来因虐待和医疗疏忽而死于以色列监狱的 15 名已知巴勒斯坦囚犯之一。他患有癌症，尽管他的家人和大赦国际无数次恳求允许适当的医护救治，以色列还是将他和其他数百名患病的巴勒斯坦囚犯一起转狱，并进行残酷镇压和其他虐待。上述非法行径，加上酷刑、任意拘留、强迫失踪，以及涉嫌法外处决数百名仍然失踪的加沙巴勒斯坦人，正是以色列监狱系统的标志。

早就应该停火，以制止以色列对巴勒斯坦人民的野蛮屠杀。早就应该结束这种非法的定居者殖民占领和种族隔离制度。这种制度每天都在蓄意针对和迫害巴勒斯坦人，目的是摧毁他们争取自由的意志，将他们从自己的土地上抹去。

只要以色列的占领及其罪行继续下去，在被占领巴勒斯坦、尤其是加沙地带，就没有任何人、任何地方是安全的，就没有和平与共存的前景。

在以色列对加沙发动罪恶战争可耻的六个月之际，在以色列对巴勒斯坦人民的暴行不断升级并造成整个地区危险动荡之际，为了保护人的生命，为了受到直接威胁的地区和全球的和平与安全，现在是采取行动的时候了。

我们赞同人道主义事务协调厅厅长马丁·格里菲思的话：“六个月的战争仅仅是一个纪念和哀悼的时刻是不够的——它还必须激发集体决心，对这种背叛人类的行为进行清算。”

只有在长期缺乏追责的情况下，这种背叛人类的行为才有可能发生。尽管以色列在被占领巴勒斯坦数十年的犯法行为早已被证实，国际社会似乎仍将以色列豁免于法治之外。而允许以色列作为一个凌驾于法律之上的国家行事，只会助长更多暴力，使其犯下更多骇人听闻的罪行。以色列认为自己永远不会承担后果，因此愈发粗暴、公然地蔑视国际社会，尤其是联合国，包括安全理事会。

需要做的事情十分清楚：现在就应采取切实措施，追究占领国以色列对其罪行的责任，并施加压力，迫使以色列遵守国际法，包括国际人道法、国际人权法和国际刑法。以色列不能继续逃避法治；对其违法行为的豁免必须结束。对于如此公然的不遵守行为，必须承担后果。

《联合国宪章》必须得到维护，联合国决议必须得到执行。具有约束力的国际法院临时措施命令必须得到遵守。在发生严重违反行为时，必须按照《日内瓦第四公约》第 146 条的要求实施刑事制裁，包括武器禁运和禁止一切定居点产品和贸易。

必须迅速这样做，目的是强制遵守，以制止以色列对巴勒斯坦人民的灭绝种族战争，结束其非法殖民占领和种族隔离制度。我们呼吁国际社会，包括安全理事会，现在就采取行动：确保立即停火，以遏止进一步的生命损失和当地局势的恶化；确保立即、不受阻碍地向加沙各地所有需要援助的平民运送人道主义援助，包括通过联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供支助；制止对巴勒斯坦人的族裔清洗；制止对巴勒斯坦土地的殖民化和吞并；阻止以色列在继续非法企图阻挠巴勒斯坦自决的同时破坏基于 1967 年前边界线的两国解决方案。

只有这样的行动才能保护巴勒斯坦人民及其不可剥夺的权利免受更多无法挽回的伤害，挽救公正解决这一历史性不公的前景，给中东带来和平、稳定与安全，对这一严重背叛人类的行为作出弥补。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 831 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2024 年 4 月 4 日(A/ES-10/987-S/2024/290)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须追究占领国以

色列对其针对我国人民实施的所有这些战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为的责任，必须将犯罪人绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)
